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 آزمون ریاضی مال 

Financial Math Test 

 

افراد در اقتصاد  درک و هوش محاسباتی درمهارت و توانایی شما  این آزمون

 را ارزیابی می کند. ی و درک نمودار  اتی در عمل قی،تحقمهندسی

 

 

 :کنیدبا دقت، توجه  لطفا پیش از شروع آزمون به نکات زیر

 سوال تخصصی تشکیل شده است و نمره منفی ندارد.  16این آزمون از  •

 باشد و قابل تمدید نیست.دقیقه می 15زمان آزمون  •

 این آزمون به زبان فارسی طراحی شده است. •

ای که از  ها ص حی  باش ند ول ش ما باید نهینهدر بعضی  از س وا ت ش اید همه نهینه •

 باشد را انتخاب کنید.تر میدقیقتر و بقیه موارد، جامع
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 دو محص  ول  یکار و مواد خام برا  یرویش  رکت ش  ما در مورد در دس  تر  بودن ن -1

را   نهیبه  دیمواجه است. از شما خواسته شده است که تعادل تول ییها  تیبا محدود خود

س   ود را به    ،یخط یهیبرنامه ر  کیتا با اس   تف اده از تکن  دی کن  دای دو محص   ول پ  نیا نیب

 . دیحداکثر برسان

  ست؟یکار  زم ن نیانجام ا یبرا ریز مراحلاز  کیکدام 

 

o دیکن فیرا تعر میتصم یرهایمتغ. 

o دیها را شرح ده تیمحدود. 

o دیکن فیتعر هیکنندنان مواد اول نیتام یپرداخت را برا همیمکان. 

o دیتابع هدف را بساز. 

 

اس   ت که  در بانکی  ید ر  10000  ینذار هیس   رما ش   رکت ش   ما در حال بررسی -2

  10چهار بانک مورد نظر ش ما نر  بازده س ا نه  کند.   حداکثر بازده س ررده ها را فراهم می

مختلف ارائه شده   بییترک  یاطلاعات مربوط به دوره ها  ریدهند. جدول ز  ارائه می  یدرصد

 .دده توسط هر بانک را نشان می

 ؟می کنیدکسب حداکثر سود از کدام بانک استفاده  یبرا

 

o  بانکA 

o  بانکB 

o  بانکC 

o  بانکD 
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  یاز تعداد واحدها   یرا به عنوان تابع (y) کل  نهیخواهد تابع هه  ش   رکت ش   ما می  -3

توس ط حس ابدار ش رکت ارائه شده  ریز یراس تا برآوردها نیکند. در ا  نییتع (x) ش ده   دیتول

 :است

 تومان  1000000سال  یمخارج ثابت برا •

 تومان  4 یدیهر واحد تول یمواد خام برا  نهیهه •

 تومان  1هر واحد  یکار به ازا یروین  نهیهه  •

 تومان 2هر واحد  یو حمل و نقل به ازا یبسته بند  نهیهه •

 کند؟ می  فیشرکت شما را بهتر توص(y)  هنیعملکرد کل هه ریاز موارد ز کی کدام

o y + 1000000 (x+2x) = 4x 

o y = 4x + 1000000 (x+2x) 

o y + 1000000 = 4x + x + 2x 

o y= 4x + x + 2x + 1000000 

 

پروژه پنج س اله  کیدر  ید ر  50000  ینذار هیس رما ش رکت ش ما در حال بررسی  -4

  ید ر ورود   30000س ال پنجم   ید ر و برا  20000چهار س ال اول   یپروژه برا نیاس ت. ا

 سال پنجم  انیدر پا هیاول ینذار هیرود سرما کند. انتظار می می نییب شیسا نه پ ینقد

 .٪ باشد10 ازیباشد و نر  بازده مورد ن تهد ر داش 10000 مانده یارزش باق

 مرتبط با پروژه چقدر است؟ ینقد یها انیجر فعلی ارزش

 

o 78234 د ر 

o 82025 د ر 

o 88234 د ر 

o 92025 د ر 


